

# REZULTATI ANKETE ZA UČENIKE

Vrijeme ispunjavanja: od 7.4.2020 do 17.4.2020

## 4. RAZREDI

<https://forms.office.com/Pages/AnalysisPage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQkR5SbYt91bJCTgiHBhTMvxFUQzEwVjVLU1RBRVRMSThQUjczVVk3SI4Ni4u&AnalyzerToken=0vhftqiNmTTpYTjmw2QlcWWbCJOhaOA7>

Na pitanje da nabroje **prednosti** nastave na daljinu, učenici 4. razreda su napisali:

ID	Naziv	Odgovori
1	anonymous	Imam više mira i lakse mi je naučiti i shvatiti.
2	anonymous	Kući sam i imam vremena za rješavanje zadaće.
3	anonymous	Ne idem nikamo, imam više vremena za igru, stalno sam na kompjuteru
4	anonymous	Više slobodnog vremena
5	anonymous	Prednost je to što se ne moram rano ustajati.
6	anonymous	Nisam ograničena sa vremenom.
7	anonymous	Kao da su praznici na kojima učimo.
8	anonymous	Zadaci se raspoređuju po želji.
9	anonymous	ne moram rano da ustajem
10	anonymous	Mogu zadaću pisati u pidžami.
11	anonymous	Mogu biti kod bake i dide i rješavati zadatke.
12	anonymous	Nema prednosti.
13	anonymous	NEMA!
14	anonymous	Učim se raditi na računalu.
15	anonymous	Kući sam sa roditeljima i zanimljiva nastava.
16	anonymous	Nemoramo se ustajati u 7:00 nego na primjer u 7:30 jer je nama skola u 8:00.
17	anonymous	Fora je možemo svakome pomagati preko telefona,imamo dobre naprave za virtualnu učionicu i zanimljive zadatke itd.
18	anonymous	Manje pišemo, manje učim i manje čitamo.
19	anonymous	Rasporedim si vrijeme kako mi odgovara. Stignem se više igrati,gledati TV,šetati
20	anonymous	Imamo viber grupu pa se dopisujemo s učiteljicom, učiteljica se trudi i uvijek nam pomogne...
21	anonymous	mogu bit u pidžami, sve brže riješim i imam više pomoći.

ID	Naziv	Odgovori
22	anonymous	Pošto ja volim ići u školu družiti se sa prijateljima meni nastava na daljinu nema nikakve prednosti.
23	anonymous	Ako nešto zaboraviš bit će ti upisano na računalu i uvijek se možeš podsjetiti.
24	anonymous	Digitalna je i na daljinu je
25	anonymous	Sviđa mi se zato što smo doma i zato što možemo biti na tabletu...
26	anonymous	duže učim
27	anonymous	Udomnost kuće i slobodni raspored rješavanja
28	anonymous	Možeš završiti dosta ranije, ostane ti puno više vremena...
29	anonymous	Ne moram se oblačiti lijepo, ne moram nositi onu pretešku torbu i mogu spavati malo, malo duže.
30	anonymous	Doma sam, ne moram putovati od škole do doma
31	anonymous	Prednosti su kad trebam ući u neku stranicu i neradi mi uvijek mogu pitati učiteljicu.
32	anonymous	Znam jako dobro talijanski i likovni.
33	anonymous	Ne moramo se oblačiti i sređivati za nekoga.
34	anonymous	Ono što u školi odradimo od 8h do 12h tu odradimo do 9-10h...
35	anonymous	Nemoram se presvlačiti, nakon nastave mogu se vratiti u krevet,
36	anonymous	Po meni...NIŠTA.
37	anonymous	Imamo više vremena nego kada se ide u školu.
38	anonymous	Nastava traje kraće, i nemam ograničenja s vremenom.
39	anonymous	Možeš koristiti udžbenik dok riješavaš .
40	anonymous	Nastava brže završi, rješavam zadatke kada ja želim ne moram čekati druge da završe kako bi prešao na drugi predmet, dobro sam izvježbao prebacivanje slika sa mobitela na računalo i postavljanje slika u portfolio
41	anonymous	Prednosti nastave na daljinu su te što imamo više vremena za razmisliti o zadacima koje rješavamo.
42	anonymous	Cijeli dan sam u piđami.
43	anonymous	Lakše je zato što ne moramo dizati ruku kada nešto želimo pitati .
44	anonymous	Ne sviđa mi se.
45	anonymous	Dobro je što netrebam hodati do škole i što imamo manje za raditi.
46	anonymous	Jako je zabavno

Na pitanje da nabroje **nedostatke** nastave na daljinu, učenici 4. razreda su napisali:

ID	Naziv	Odgovori
1	anonymous	Nema nedostataka.
2	anonymous	Ima jako puno zadaće.
3	anonymous	Ponekad zadaci nisu dovoljno objašnjeni
4	anonymous	Fali mi druženje sa prijateljima i sa učiteljicom.
5	anonymous	Nedostatak je to što nismo svi zajeno u učionici sa učiteljicom da nam sve objasni.
6	anonymous	Nema uciteljice da mi objasni gradivo.
7	anonymous	Nedostatak fizičke prisutnosti učiteljice i prijatelja u razredu. Umanjeni osjećaj organizacije zbog samog digitalnog formata kao takvog. Nenamjerno ometanje učenja kućnom atmosferom.
8	anonymous	Nedostatci nastave na daljinu su:nisam sa svojim prijateljima i učiteljicom
9	anonymous	Moram učiti sam ili pitati roditelje da mi nešto objasne, nedostaju mi prijatelji.
10	anonymous	To što ne mogu se igrati ispred škole sa prijateljima.
11	anonymous	Ne sviđa mi se jer sam usamljena.
12	anonymous	Ne sviđa mi se.
13	anonymous	Ne vidim svoje prijatelje i učiteljicu.
14	anonymous	Tehničke poteškoće i česta pomoć roditelja.
15	anonymous	Teze je naucit neki predmet jer je bolje da uciteljica direktno objasni.
16	anonymous	Nema ih.
17	anonymous	Ne zabavljmo se , ne igramo se i ne učimo zajedno.
18	anonymous	Ne mogu se družiti s prijateljima,lakše mi je kada učiteljica objašnjava zadatak na ploči nego kada mi to objašnjava tata.
19	anonymous	Nekima možda ne želi ć u neki link, kada imaju video poziv opet nekome ne želi uč pa ne može vidjeti prijatelje ili učiteljicu...
20	anonymous	prijatelji, učiteljica, učionica, prava i prava nastava.
21	anonymous	Ne možete nam nešto bolje objasniti ,ne možemo vas zagrlit...
22	anonymous	Na normalnoj nastavi puno više razgovaramo.
23	anonymous	Nedostaju mi prijatelji i učiteljica
24	anonymous	Ne mogu vidjeti i igrati se sa prijateljima iz razreda. Ne može nam učiteljica pojasniti stvari koje nam nisu jasne.
25	anonymous	zaostajem

ID	Naziv	Odgovori
26	anonymous	Fale mi prijatelji i učitelji
27	anonymous	Neke lekcije se ne mogu baš dobro naučiti, ne možeš se družiti s prijateljima uživo....
28	anonymous	Ne mogu se igrati sa prijateljima, ne mogu vidjeti i zagrliti učiteljicu itd.
29	anonymous	Imam osjećaj da su mi svi predmeti pomiješani. Fali mi kada učiteljica objašnjava gradivo kao u školi, ne vidim prijatelje.
30	anonymous	Nedostaci su barem meni što kada sam kući malo teže shvatim neku lekciju,a u školi mi je bolje.
31	anonymous	Ja nemam nedostatke .
32	anonymous	Ne možemo zajedno riješavati zadatke ili ako nešto ne znamo moramo napisati a u pravoj učionici možemo pojasnit i riješit ga zajedno.
33	anonymous	Teže razumljivanje gradiva, ne vidimo učiteljicu, ne vidimo prijatelje...
34	anonymous	Nema prijatelja, puno mi je teže neke zadatke rješavati jer neznam bas na komjuter
35	anonymous	Nedostatci nastave na daljinu su: prijatelji, učitelji, ŠKOLA...
36	anonymous	Ne izlazimo van iz kuće, ne vidimo se sa prijateljima i sa učiteljicom. Moramo sami sve učiti uz pomoć roditelja.
37	anonymous	Nisam sa prijateljima i teže se sporazumjeti sa učiteljicom. Jednostavno je puno ljepše kad smo svi skupa u učionici.
38	anonymous	nema nedostataka.
39	anonymous	ne sviđa mi se što baš svako jutro moramo biti u 8 na računalu, ne vidim prijatelje i učitelje, ne možemo se družiti, ne možemo baš dobiti odgovor odmah kada nešto ne znamo, a u školi samo dignemo ruku
40	anonymous	Nedostatci nastave na daljinu su te što nevidimo svoje prijtelje/prijateljice, učiteljice i učitelje i što se ne možemo družiti.
41	anonymous	Sve mi je ok.
42	anonymous	Nemam nedostatke za nastavu na daljinu .
43	anonymous	Nema učiteljice koja nam objasni, nema prijatelja i sve je jako čudno.
44	anonymous	Nemogu se družid i teže jeza shvatit.
45	anonymous	Nekada se zablokira

Na zamolbu da napišu **prijedloge poboljšanja** nastave na daljinu, učenici 4. razreda su napisali:

ID	Naziv	Odgovori
1	anonymous	Da se prebacimo na drugu platformu, inace sve je super.
2	anonymous	Smanjite zadaću.
3	anonymous	Nemam prijedloga
4	anonymous	Nemam
5	anonymous	Nemam nikakav prijedlog za virtualnu učionicu.
6	anonymous	Vise kontakata u vezi gradiva sa uciteljicom.
7	anonymous	Skratiti vježbe ili smanjiti njihov broj.
8	anonymous	ne
9	anonymous	Nemam.
10	anonymous	Pa nemam.
11	anonymous	Nemam
12	anonymous	/
13	anonymous	Pa moj pridlog bi bio da vise imamo onaj video chat jer tako mozemo vidjeti prijatelje i uciteljica nam moze nesto objasniti ako ne razumjemo.
14	anonymous	Nemam.
15	anonymous	Da se booljša tehnologija pa da se možem vidjeti bilo kad.
16	anonymous	Nemam. Sve mi je O.K. 😊
17	anonymous	Nažalost nemam
18	anonymous	Voljela bih da se više vidimo na Zoom Meetingu.
19	anonymous	Pa nemam baš.
20	anonymous	Da napravimo video poziv.
21	anonymous	Da se vidimo preko videopoziva , da nam učiteljica predaje nastavu preko videa.
22	anonymous	da,možda da svaki učitelj/ca stavi po dva tri zadatka u jednom postu.
23	anonymous	Nemam jer je meni sve super :)
24	anonymous	Nemam nikakve prijedloge:(.
25	anonymous	Da smo svaki dan na video pozivu.
26	anonymous	Kada učimo novo gradivo volio bi da imamo video poziv i da ga učiteljica objasni.

ID	Naziv	Odgovori
27	anonymous	Možda da imamo više video nastave kako bi učiteljica sve mogla objasniti malo bolje.
28	anonymous	Da se stavi sva zadaća stavi između 8 i 9.
29	anonymous	Nemam prijedloga za poboljšanje virtualne učionice.
30	anonymous	Da imamo nastavu na video pozivu.
31	anonymous	Da nam ne daju jako puno zadataka i da nije svaki dan u 8 kada smo cijeli dan doma
32	anonymous	Malo bi me više razveselilo više vido nastave.
33	anonymous	Bilo bi lijepo da često imamo nastavu preko zooma tako da se svi vidimo i učimo zajedno.
34	anonymous	nemam.
35	anonymous	Ponekad neka počne nastava malo kasnije bar jedan dan u tjednu.
36	anonymous	Nenemam poboljšanja za nastavu virtualne nastave .
37	anonymous	Nemam prijedlog ako se sjetim napisat ču.
38	anonymous	Ne

Na pitanje, imaju li pitanje za pedagoginju, učenici 4. razreda su napisali:

ID	Naziv	Odgovori
1	anonymous	Nemam.Pozdrav pedagogici.
2	anonymous	Nemam pitanja
3	anonymous	Kako ste?Srdačan pozdrav
4	anonymous	Nemam nilakvih pitanja za pedagoginju.
5	anonymous	Nemam
6	anonymous	nemam
7	anonymous	Nemam.
8	anonymous	Nemam. I baš su dobra pitanja.
9	anonymous	Nemam
10	anonymous	/
11	anonymous	Ja iskreno nemam nikakvo pitanje.
12	anonymous	Nemam.

ID	Naziv	Odgovori
13	anonymous	NEmam pitanja!
14	anonymous	Ne
15	anonymous	Imam pitanje:,, kada ćemo moći ići normalno u školu?"
16	anonymous	Jeste li tužni što je prava škola zatvorena ili ste sretni zbog toga?
17	anonymous	Nemam.
18	anonymous	Kako je biti pedagoginja?
19	anonymous	Da, imam. Draga pedagogice znate li kada će završiti ova nastava na daljinu i zašto ćemo tako kratko imati ljetne praznike.
20	anonymous	da,kada ćemo se vratiti u školske klupe?
21	anonymous	Za sada nemam.
22	anonymous	Nemam nikakvo pitanje za pedagoginju.
23	anonymous	Ne. HVala.
24	anonymous	Nemam
25	anonymous	Nemam pitanje sve je dobro.
26	anonymous	Nemam.
27	anonymous	Nemam pitanja.
28	anonymous	Ne.
29	anonymous	Pa nemam baš neka pitanja.
30	anonymous	Nemam
31	anonymous	nemam pitanja.
32	anonymous	Znam da će biti i usmeno ispitivanje preko zooma, malo me strah tako odgovarati dok me baš svi gledaju mene i učiteljicu, što ako pogriješim ? Znam da je tako i u razredu, ali ovo je ipak drugačije. Mora li biti baš tako da nas svi gledaju?
33	anonymous	Nenemam pitanja .
34	anonymous	Nemam nikakvo pitanje.
35	anonymous	Ne